Matematicas de Vectores: Prueba

1. Sia=(2,4)y b=(5,8) , escribe la configuracién vectorial, v.
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2. Encuentre el magnitud y direccion de este
vector, |v|.

3. Encuentre el componente horizontal, F, in el componente vertical, F, .

4.Si ¢c=4i+5j+4k,y d= 6i+7j+5k , encuentre el producto scalar de estos
vectores, e = c*d

5. Encuentre el producto vector de estos vectores, e = ¢x d



Formulas

Configuracion Vectorial:
v=<by—ayb,—a,>= (b, —ax)i+ (by—ay)j
Magnitud de un Vector:
V= 7 v
Direccion de un Vector:
0 = tan~1(vy/vx)
Componente Horizontal de un Vector:
Fy=Fcos(0)
Componente Vertical de un Vector:
F, = Fsin(0)
Producto Scalar de dos Vectores:
e=c*d = cd.+cd,+c.d. =[c]|d[cosd
Producto Scalar de dos Vectores:
e-cxd = P k) = (bf—ce )i-(af —cd )j+(ac—bd )k =[c]|d[sin®
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